GEOGRAFIJA

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU III CIKLUSA OSNOVNE SKOLE 10. JUN 2016. GOD.
UPUTSTVO ZA BODOVANJE
Napomene:

. PridrZavajte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi u¢enici bili na isti nacin
ocijenjeni.

. Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja ve¢ bodujte samo ono $to je napisano.

. Kod pitanja otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor, greske u
pravopisu i

gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uticu na ta¢no rjeSenje.

. Ukoliko je uc¢enik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden
datim

uputstvom vrednujte ga sa odredenim brojem bodova.

Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.
Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:

- netacno ili na njega nije odgovoreno

- zaokruZzeno viSe ponudenih odgovora

- necitko i nejasno napisano

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100.

Netacno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodove.



1. Odgovor pod A -jezgro 1 bod

2. Odgovor pod A - Bliski istok

3. 0Odgovor Pod A - Ceskoj

4. Odgovor pod D - Meksiko

5. 0dgovor pod B - Cermovsko polje

6. Odgovori: A-T 1 bod

B-N 1 bod
C-N 1 bod
D-T 1 bod

Ukupno 4 boda.

7. Odgovori: A-N 1 bod
B-T 1 bod

C-T 1 bod
D-N 1 bod
Ukupno 4 boda.

8. Odgovori:A-T 1 bod

B-T 1 bod

C-N 1 bod

D-T 1 bod
Ukupno 4 boda.

9. 0Odgovori:A-N 1 bod

B-T 1 bod
C-T 1 bod
D-N 1 bod

Ukupno 4 boda.




10. Odgovori: 1 -C 1 bod

2-A 1 bod
3-D 1 bod
4-B 1 bod

Ukupno 4 boda.

11. Odgovori: 1 -D 1 bod

2-E 1 bod
3-A 1 bod
4-F 1 bod
5-C 1 bod

Ukupno 5 bodova.

12. Odgovori: 1 -C 1 bod
2-D 1bod
3-B 1 bod
4-A 1 bod
Ukupno 4 boda.

13. Odgovori:1-C 1bod

2-A 1bod
3-B 1bod
Ukupno 3 boda.

14. Odgovori: A - niske 1 bod
B - srednje 1 bod
C - Visoke 1 bod

15. Odgovori: A - Bijela ( kavkaska, evropska, indoevropska) 1 bod
B - Crna ( negroidna) 1 bod
C - Zuta ( mongoloidna) 1 bod

Ukupno 3 boda.




16. Odgovori: A - Estavela - Supljina u krasu koja kod visokog pukotinskog vodostaja ima
osobine vrela, a pri niskom postaje ponor.( moZze biti i vrelo i ponor) - 1 bod
B- Ponornica - rijeka koja jednim svojim dijelom ili cijelom duZinom tece ispod
zemlje preko kraskog terena. (Rijeka koja ponire) - 1bod
C- Potajnica - kraski periodi¢ni izvor- 1 bod
D - Vrulja - Podmorsko krasko vrelo. - 1 bod
Ukupno 4 boda.

17. Odgovori: na prvoj liniji 7 % 1 bod
Na drugoj liniji 7 % 1 bod
Na trecoj liniji 11,5 % 1 bod

Ukupno 3 boda.
18. Odgovori: Na prvoj liniji — Ladoga 1 bod
Na drugoj liniji — Kaspijsko 1 bod

Ukupno 2 boda.

19. Odgovori: A - Sibriska plo¢a - 1 bod
B - Arabijksa ploca - 1 bod
C- Dekan -1 bod
Ukupno 3 boda. Redosljid nije bitan.

20. Odgovori : na prvoj liniji — Bijelog i Plavog Nila 1bod
Na drugoj liniji — Sredozemno more 1 bod
Ukupno 2 boda.

21. Odgovori: 1- Tropski sjever - 1 bod
2) Brazil -1 bod
3) Andske zemlje - 1 bod
4) Laplatske zemlje - 1 bod
Ukupno 4 boda.

22. Odgovori: A - Ontario, Kvebek, Nova Skotska, Nju Bransvik, Manitoba, Britanska Kolumbija,
Ostrvo Princa Edvarda, Saskacevan, Alberta, Njufaudlend i Labrador. Bilo koja tri odgovora
se priznaju. 3 boda

B—Javora 1bod

C - Hadsonov zaliv 1 bod

D - Sjeverozapadna teritorija, Nunavut, Jukon. Bilo koja dva odgovora se priznaju. 2 boda
Ukupno 7 bodova.



23. Odgovori: A - Sibir 1 bod
B - Daleki istok 1 bod
Ukupno 2 boda. Redosljijed nije bitan.

24. Moguci odgovori: Argentina, Urugvaj, Brazil, Gvajana, Surinam
Bilo koja tri odgovora se priznaju za svaki po 1 bod. Ukupno 3 boda.

25. Moguci odgovori: Nanib, Kalahari, Shara. Bilo koja dva odgovora se priznaju za svaki po 1
bod. Ukupno 2 boda.

26. Odgovori: A - jugo 1 bod
B - bura 1 bod
Ukupno 2 boda. Redosljed nije bitan.

27. Odgovori: Pod1 - 1- Niksi¢ke opstine 1 bod
2 — Perucica 1 bod
Ukupno 2 boda.
Pod2 - a-olovo 1bod
b-cink 1bod
Ukupno 2 boda.
Pod3 - 1-Lim 1bod
2 — Crnomorski sliv 1 bod
3 — Plavsko jezero 1 bod
Ukupno 3 boda.
1 - Durmitor 1 bod
- Pljevlja 1 bod
- Zabljak 1 bod
- PluZine 1 bod
- Savnik  1bod
- Mojkovac 1 bod
Ukupno 6 bodova

Pod 4

Pod5 - 1-Skadarsko 1 bod
2 - Krasko —tektonskog 1 bod
Ukupno 2 boda.
Pod6- 1lovéen 1bod
2 —Rumija 1 bod
Ukupno 2 boda.

Ukupno za cjelokupan zadatak 17 bodova.




28. Odgovori: A) Cetinjsko 1 bod
B) Njegusko 1bod
C) Dragaljsko 1 bod
D) Grahovsko 1 bod
Ukupno 4 boda. Redosljed nije bitan.

29. Odgovori: A—Plavsko 1 bod
B — Bijogradsko 1 bod
Ukupno 2 boda. Redosljed nije bitan.




